

北京2008年残奥会一百天倒数

民政事务局联同香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会今日（五月二十八日）在香港中央图书馆举行「北京2008年残奥会一百天倒数」仪式。

民政事务局常任秘书长尤曾家丽在倒数仪式上致辞时说：「今届残奥会，香港至目前为止已经有二十一名运动员取得参赛资格，参加八个项目比赛；计有马术、田径、硬地滚球、轮椅剑击、乒乓球、赛艇、射击及举重。」

她说：「希望他们能够竭尽所能，为香港争光。」

尤曾家丽又说：「举办奥运是中华民族的百年梦想，而我们的祖国已经为2008年奥运会和残奥会的来临准备就绪。香港有幸成为主办城市，我们一定会竭尽所能，不遗余力、全力以赴，把马术比赛办好。」

今日除了是「残奥会倒数100天」外，主办机构同场展出约100幅由特殊学校学生和残疾运动员绘制、与残奥会有关的图画。

尤曾家丽说：「这些图画，虽然有些是以口来绘画的，或运用他们的天才，但作者都发挥得非常好。他们不屈不挠的精神透过画作能够体现出来。」

此外，尤曾家丽也藉着今日的机会向市民呼吁，就如支持北京奥运及残奥一样，继续支持四川地震灾民，希望他们早日脱灾，重建家园。

另一位主礼人士香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会主席冯马洁娴在仪式上致辞时表示，稍后该会将会委任十六位来自八间特殊学校的「北京残奥学生大使」，他们将于九月前往北京观赏残奥会比赛，为香港队打气。

冯马洁娴说：「他们在体育、艺术、设计、创作和电脑等方面都能独当一面，并且通过学校遴选和推荐，才可获大使殊荣。希望他们能够好好利用今次难得的机会，实地观察残奥会实况，返港后向大家分享他们的体会和感受，让大家进一步认识残疾人运动。」

倒数仪式其他主礼人士有北京奥运村、残奥村副村长梁爱诗、香港赛马会主席陈祖泽，以及奥运马术公司行政总裁林焕光。

完

二〇〇八年五月二十八日（星期三）